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5.  

 
Isınma eğrisi şekildeki gibi olan X maddesinin 

soğuma eğrisi aşağıdakilerden hangisi gibi 
olur? 

 
6.  

 

7. 10 gram buzu eritmek için gerekli ısı miktarı 

3340 J olarak hesaplanmış. 25 gram suyu 
dondurmak için gerekli olan enerji miktarı 
tahtalarda yapılan işlemlerden hangisi ile 
bulunur?  

 
 
 
8.  
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9.  

 
1- Sıvılar bulunduğu kabın sadece tabanına 
basınç uygular.  
2- Yönetici molekül olan DNA hücrenin 
çekirdeğinde bulunur.  
3- Katıların yüzeye yaptığı basınç cismin yüzey 
alanına ve ağırlığına bağlıdır.  

4- Kalsiyum (20Ca) elementi 2. Periyot 5 A 
grubunda yer alır.  
5- 7 A grubu elementleri soy gaz elementlerdir. 
Yukarıdaki ifadelerden kaç tanesi doğrudur? 
 

A)               1        B    2 

C)               3        D)   4 

10.  

 
11.  

 

12.  

 
 
13.  

 
 
Yasin fen ve teknoloji dersinde borulardan bir 

müzik aleti tasarlıyor. Tasarladığı müzik aleti ile 
do, re, mi ve fa notalarını çıkarabiliyor. Yasin’in 
tasarladığı müzik aleti şekildeki gibi ise “ do fa re 
do fa mi ” notalarını çıkarmak için sırası ile hangi 
notaları üflemelidir? ( Do nun frekansı 
diğerlerinden azdır.) 

 
14.  
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15.  

 
16.  

 
17.  

 

18.  

 
 
19.  
 

 
Yukarıda verilen kimyasal tepkime için 

aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?  
a. Tepkime doğru denkleştirilmiştir. 
b. Bu bir yanma tepkimesidir. 
c. Yanma sonucu karbondioksit ve su açığa çıkar. 
d. Yanmanın gerçekleşmesi için oksijen gazı 

gerekir. 

20.  

 
 

Özge defterine bazı bileşikler arasındaki bağların 
iyonik mi kovalent mi olduğunu oklarla 

gösteriyor. Özge hangi bileşik ya da bileşiklerdeki 
bağı yanlış göstermiştir?  
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CEVAP ANAHTARI 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

C B A D D C D A B B 

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

D A C D D A C A A B 

 

 

 


